
Til: Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Referat af statusmøderne
Sendt: 05-10-2018 12:22:38

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 5. oktober 2018 12:04
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Referat af statusmøderne

Kære Christina.

Jeg kan oplyse, at kommissionen har besluttet, at der fremover skal laves et kort referat af vores statusmøder.

Jeg vil derfor senere i dag eller i morgen sende dig en mail med mit bud på et referat af vores statusmøde i mandags til dine eventuelle bemærkninger.

Du er velkommen til at kontakte mig, hvis du har spørgsmål hertil. Jeg er dog i møde hele dagen, men læg gerne en besked, så ringer jeg tilbage.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Til: Tine Børsen Smedegaard (tbs@kommissionenomskat.dk)
Cc: Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: SV: Referat af statusmøderne
Sendt: 05-10-2018 12:28:43

Kære Tine

Det finder vi selvfølgelig ud af, hvis det er ønsket. Du sender et udkast denne gang, som vi giver bemærkninger til.

Vi må forud for næste møde vende, hvordan vi afstemmer/opsummerer efter hvert punkt på møderne, vi drøfter, så vi er sikre på, at der er enighed om forståelsen af det drøftede. Det kan indebære, at vi kommer til at bede om, at flere spørgsmål stilles på skrift til skriftlig besvarelse – men det må vi tage henad vejen.

God weekend.

Med venlig hilsen

Christina Faurby Birck
Kontorchef
Forvaltning og Lovkoordinering

Tel. +45 72 37 33 38
Mail cfb@skm.dk



Skatteministeriet

Skatteministeriet/Ministry of Taxation
Nicolai Eigtveds Gade 28
DK 1402 - København K

Mail skm@skm.dk
Web www.skm.dk

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 5. oktober 2018 12:04
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Referat af statusmøderne

Kære Christina.

Jeg kan oplyse, at kommissionen har besluttet, at der fremover skal laves et kort referat af vores statusmøder.

Jeg vil derfor senere i dag eller i morgen sende dig en mail med mit bud på et referat af vores statusmøde i mandags til dine eventuelle bemærkninger.

Du er velkommen til at kontakte mig, hvis du har spørgsmål hertil. Jeg er dog i møde hele dagen, men læg gerne en besked, så ringer jeg tilbage.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Referat af statusmøderne
Sendt: 23-10-2018 12:23:39

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 5. oktober 2018 12:35
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: SV: Referat af statusmøderne

Kære Christina.

Det er en aftale. God weekend.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Sendt: 5. oktober 2018 12:29
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Signe Ebbesen <seb@skm.dk>; Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: SV: Referat af statusmøderne

Kære Tine

Det finder vi selvfølgelig ud af, hvis det er ønsket. Du sender et udkast denne gang, som vi giver bemærkninger til.

Vi må forud for næste møde vende, hvordan vi afstemmer/opsummerer efter hvert punkt på møderne, vi drøfter, så vi er sikre på, at der er enighed om forståelsen af det drøftede. Det kan indebære, at vi kommer til at bede om, at flere spørgsmål stilles på skrift til skriftlig besvarelse – men det må vi tage henad vejen.

God weekend.

Med venlig hilsen

Christina Faurby Birck
Kontorchef
Forvaltning og Lovkoordinering

Tel. +45 72 37 33 38
Mail cfb@skm.dk



Skatteministeriet

Skatteministeriet/Ministry of Taxation
Nicolai Eigtdeds Gade 28
DK 1402 - København K

Mail skm@skm.dk
Web www.skm.dk

Fra: Tine Børsen Smedegaard [<mailto:tbs@kommissionenomskat.dk>]

Sendt: 5. oktober 2018 12:04

Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>

Emne: Referat af statusmøderne

Kære Christina.

Jeg kan oplyse, at kommissionen har besluttet, at der fremover skal laves et kort referat af vores statusmøder.

Jeg vil derfor senere i dag eller i morgen sende dig en mail med mit bud på et referat af vores statusmøde i mandags til dine eventuelle bemærkninger.

Du er velkommen til at kontakte mig, hvis du har spørgsmål hertil. Jeg er dog i møde hele dagen, men læg gerne en besked, så ringer jeg tilbage.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal

8000 Aarhus C

Tlf.: 4146 2010

post@kommissionenomskat.dk

www.kommissionenomskat.dk

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Cc: Signe Ebbesen (seb@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Udkast til referat af statusmøde
Sendt: 23-10-2018 12:23:00
Bilag: Udkast til referat af statusmøde den 01102018.docx;

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 5. oktober 2018 12:52
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Udkast til referat af statusmøde

Kære Christina.

Hermed som aftalt udkast til referat fra statusmødet i mandags. Jeres eventuelle bemærkninger imødeses gerne.

Lad os eventuelt tale sammen i begyndelsen af næste uge.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Referat af statusmøde den 1. oktober 2018 mellem Skatteministeriet og Undersøgelseskommissionen om SKAT

Der blev den 1. oktober 2018 holdt statusmøde via Skype med deltagelse af kontorchef Christina Faurby Birch, specialkonsulent Signe Ebbesen og fuldmægtig Michelle Aagaard-Toft fra Skatteministeriet samt juridisk sekretær Tine Børsen Smedegaard fra sekretariatet.

Skatteministeriet har nu afleveret den sidste portion af journalsager, der er fremfundet ved søgning af søgeordene på søgeskemaet, til kommissionen. Skatteministeriet er derfor gået i gang med en opsamlingsøgning i systemerne, hvor søgningen på de enkelte, men samme, søgeord gøres "bredere". Der kommer formentlig enkelte yderligere sager frem ved denne søgning, men det bliver ikke mange. Det blev aftalt, at Michelle Aagaard-Toft vender tilbage senere på dagen med et anslået tidsestimat for leveringen.

Der var en drøftelse af opfølgninger på samrådet med Skatteministeren i torsdags, herunder at kommissionen formentlig vil blive spurgt skriftligt til tilfredsheden med Skatteministeriets indsats med udlevering af materialet indtil nu, og om kommissionen mener, at Skatteministeriet har afsat tilstrækkelige ressourcer til opgaven. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at kommissionen vil besvare en sådan henvendelse, men at det allerede nu kunne siges, at kommissionen ikke var tilfreds med udleveringshastigheden.

Christina Faurby Birch spurgte, om det kunne bekræftes, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev til ministeriet som oplyst på samrådet. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at hun endnu ikke havde haft lejlighed til at se samrådet, men at det er korrekt, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev. Dog er den afholdte møderække blevet iværksat som led i den omtalte rykkerprocedure i kommissionens orientering nr. 2.

Christina Faurby Bich nævnte, at der formentlig kommer en udfordring med it-leverandøren, DXC, som hjælper dem med at udtrække sager. Opgaven som leverandør har været i udbud, og DXC har ikke budt på opgaven igen. De håber at kunne lave en forlængelse af aftalen med DXC alene vedrørende levering af materialet til kommissionen, men det er ikke sikkert og skal undersøges nærmere.

En nærmere drøftelse af udlevering af materialet til hovedkommissoriet blev udskudt til næste møde, som blev aftalt til den 23. oktober 2018 kl. 10.30 via Skype. Skatteministeriet kunne dog allerede nu oplyse, at der fremkommer væsentlig flere sager pr. søgning, jo længere frem i tiden man kommer, og der udfindes typisk 2.-5.000 sager pr. søgning, som derefter skal relevansvurderes.

Michelle Aagaard-Toft vendte senere samme dag tilbage telefonisk med oplysning om, at det var hendes vurdering, at det – formentlig og med alle tænkelige forbehold for overraskelser, når sagerne først blev åbnet – vil tage ca. 4 uger at få sagerne trukket ud, hvorefter de skal printes, relevansvurderes igen og sættes i mapper. Dette vil formentlig tage yderligere 2-4 uger. Det blev derfor aftalt, at ministeriet sender sagerne ad to omgange, når de er trukket ud fra henholdsvis F2 og Captia, så kommissionen modtager sagerne hurtigst muligt.

Til: Tine Børsen Smedegaard (tbs@kommissionenomskat.dk)
Cc: Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: Udkast til referat af statusmøde. SKM bemærkninger
Sendt: 10-10-2018 15:32:35
Bilag: Udkast til referat af statusmøde. SKM bemærkninger.docx;

Kære Tine

Hermed SKMs bemærkninger til udkast til referat af statusmødet.

Med venlig hilsen

Christina Faurby Birck
Kontorchef
Forvaltning og Lovkoordinering

Tel. +45 72 37 33 38
Mail cfb@skm.dk



Skatteministeriet

Skatteministeriet/Ministry of Taxation
Nicolai Eigtveds Gade 28
DK 1402 - København K

Mail skm@skm.dk
Web www.skm.dk

Referat af statusmøde den 1. oktober 2018 mellem Skatteministeriet og Undersøgelseskommissionen om SKAT

Der blev den 1. oktober 2018 holdt statusmøde via Skype med deltagelse af kontorchef Christina Faurby Birch, specialkonsulent Signe Ebbesen og fuldmægtig Michelle Aagaard-Toft fra Skatteministeriet samt juridisk sekretær Tine Børsen Smedegaard fra sekretariatet.

Skatteministeriet har nu afleveret den sidste portion af journalsager, der er fremfundet ved søgning af søgeordene på søgeskemaet vedrørende udbytte, til kommissionen. Skatteministeriet er derfor gået i gang med en opsamlings søgning i systemerne, hvor søgningen på de enkelte, men samme, søgeord gøres "bredere". Der kommer formentlig enkelte yderligere sager frem ved denne søgning, men det forventes ikke at blive ikke mange. Det blev aftalt, at Michelle Aagaard-Toft vender tilbage senere på dagen med et anslået tidsestimater for leveringen.

Der var en drøftelse af opfølgninger på samrådet med Skatteministeren i torsdags, herunder at kommissionen formentlig vil blive spurgt skriftligt til tilfredsheden med Skatteministeriets indsats med udlevering af materialet indtil nu, og om kommissionen mener, at om Skatteministeriet har afsat tilstrækkelige med ressourcer til opgaven. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at kommissionen vil besvare en sådan henvendelse, men at det allerede nu kunne siges, at kommissionen ikke var tilfreds med udleverings hastigheden - men at de havde indtryk af, at der løbende var blevet opjusteret på bemanningen. Der var dog forståelse for, at man ikke kan hente folk ind fra gaden, idet der er sammenhæng mellem tid og kvalitet.

Christina Faurby Birch spurgte, om det kunne bekræftes, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev til ministeriet som oplyst på samrådet. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at hun endnu ikke havde haft lejlighed til at se samrådet, men at det er korrekt, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev. Tine Børsen Smedegaard bemærkede, at Skatteministeriet ikke ville være i tvivl, hvis det havde modtaget en skriftlig rykker. Det blev drøftet, hvordan misforståelsen om, at Skatteministeriet havde modtaget en skriftlig rykker kunne være opstået. I den forbindelse blev der peget på muligheden for, at det var begrundet i dog er den afholdte møderække blevet iværksat som led i den omtalte rykkerprocedure i kommissionens orientering nr. 2 om, at der var iværksat en rykkerprocedure.

Christina Faurby Birch nævnte, at der formentlig kommer en udfordring med it-leverandøren, DXC, som hjælper dem med at udtrække sager. Opgaven som leverandør har været i udbud, og DXC har ikke budt på opgaven igen. De håber at kunne lave en forlængelse af aftalen med DXC alene vedrørende levering af materialet til kommissionen, men det er ikke sikkert og skal undersøges nærmere.

En nærmere drøftelse af udlevering af materialet til hovedkommissariatet blev udskudt til næste møde, som blev aftalt til den 23. oktober 2018 kl. 10.30 via Skype. Skatteministeriet kunne dog allerede nu oplyse, at der fremkommer væsentlig flere sager pr. søgning, jo længere frem i tiden man kommer, og der udfindes typisk 2.-5.000 sager pr. søgning, som derefter skal relevansvurderes.

Michelle Aagaard-Toft vendte senere samme dag tilbage telefonisk med oplysning om, at det var hendes vurdering, at det – formentlig og med alle tænkelige forbehold for overraskelser, når sagerne først blev åbnet – vil tage ca. 4 uger at foretage første relevansvurdering og få sagerne trukket ud, hvorefter de skal printes, relevansvurderes igen og sættes i mapper. Dette vil formentlig tage yderligere 2-4 uger. Det blev derfor aftalt, at ministeriet sender sagerne ad to omgange, når de er trukket ud fra henholdsvis F2 og Captia, så kommissionen modtager sagerne hurtigst muligt.

Til: Birgitte Christensen (bc@skm.dk), Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Mai-Britt Bonde (mbb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: Vs: SV: Udkast til referat af statusmøde. SKM bemærkninger
Sendt: 11-10-2018 08:16:38
Bilag: Endeligt referat af statusmøde 01102018.pdf;

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 11. oktober 2018 kl. 08.15.07 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: SV: Udkast til referat af statusmøde. SKM bemærkninger

Kære Christina.

Tak for dine bemærkninger. Jeg har accepteret ændringsforslagene og sender det endelige referat.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Sendt: 10. oktober 2018 15:33
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Signe Ebbesen <seb@skm.dk>; Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: Udkast til referat af statusmøde. SKM bemærkninger

Kære Tine

Hermed SKMs bemærkninger til udkast til referat af statusmødet.

Med venlig hilsen

Christina Faurby Birck
Kontorchef
Forvaltning og Lovkoordinering

Tel. +45 72 37 33 38
Mail cfb@skm.dk



Skatteministeriet

Skatteministeriet/Ministry of Taxation
Nicolai Eigtveds Gade 28
DK 1402 - København K

Mail skm@skm.dk
Web www.skm.dk

Referat af statusmøde den 1. oktober 2018 mellem Skatteministeriet og Undersøgelseskommissionen om SKAT

Der blev den 1. oktober 2018 holdt statusmøde via Skype med deltagelse af kontorchef Christina Faurby Birck, specialkonsulent Signe Ebbesen og fuldmægtig Michelle Aagaard-Toft fra Skatteministeriet samt juridisk sekretær Tine Børsen Smedegaard fra sekretariatet.

Skatteministeriet har nu afleveret den sidste portion af journalsager, der er fremfundet ved søgning af søgeordene på søgeskemaet vedrørende udbytte, til kommissionen. Skatteministeriet er derfor gået i gang med en opsamlingsøgning i systemerne, hvor søgningen på de enkelte, men samme, søgeord gøres "bredere". Der kommer formentlig enkelte yderligere sager frem ved denne søgning, men det forventes ikke at blive mange. Det blev aftalt, at Michelle Aagaard-Toft vender tilbage senere på dagen med et anslået tidsestimat for leveringen.

Der var en drøftelse af opfølgninger på samrådet med Skatteministeren i torsdags, herunder at kommissionen formentlig vil blive spurgt skriftligt til om Skatteministeriet har afsat tilstrækkelige med ressourcer til opgaven. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at kommissionen vil besvare en sådan henvendelse, men at det allerede nu kunne siges, at kommissionen ikke var tilfreds med udleveringshastigheden - men at de havde indtryk af, at der løbende var blevet opjusteret på bemanningen. Der var dog forståelse for, at man ikke kan hente folk ind fra gaden, idet der er sammenhæng mellem tid og kvalitet.

Christina Faurby Birck spurgte, om det kunne bekræftes, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev til ministeriet som oplyst på samrådet. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at hun endnu ikke havde haft lejlighed til at se samrådet, men at det er korrekt, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev. Tine Børsen Smedegaard bemærkede, at Skatteministeriet ikke ville være i tvivl, hvis det havde modtaget en skriftlig rykker. Det blev drøftet, hvordan misforståelsen om, at Skatteministeriet havde modtaget en skriftlig rykker kunne være opstået. I den forbindelse blev der peget på muligheden for, at det var begrundet i kommissionens orientering nr. 2 om, at der var iværksat en rykkerprocedure.

Christina Faurby Birck nævnte, at der formentlig kommer en udfordring med it-leverandøren, DXC, som hjælper dem med at udtrække sager. Opgaven som leverandør har været i udbud, og DXC har ikke budt på opgaven igen. De håber at kunne lave en forlængelse af aftalen med DXC alene vedrørende levering af materialet til kommissionen, men det er ikke sikkert og skal undersøges nærmere.

En nærmere drøftelse af udlevering af materialet til hovedkommissoriet blev udskudt til næste møde, som blev aftalt til den 23. oktober 2018 kl. 10.30 via Skype. Skatteministeriet kunne dog allerede nu oplyse, at der fremkommer væsentlig flere sager pr. søgning, jo længere frem i tiden man kommer, og der udfindes typisk 2.-5.000 sager pr. søgning, som derefter skal relevansvurderes.

Michelle Aagaard-Toft vendte senere samme dag tilbage telefonisk med oplysning om, at det var hendes vurdering, at det – formentlig og med alle tænkelige forbehold for overraskelser, når sagerne først blev åbnet – vil tage ca. 4 uger at foretage første relevansvurdering og få sagerne trukket ud, hvorefter de skal printes, relevansvurderes igen og sættes i mapper. Dette vil formentlig tage yderligere 2-4 uger. Det blev derfor aftalt, at ministeriet sender sagerne ad to omgange, når de er trukket ud fra henholdsvis F2 og Captia, så kommissionen modtager sagerne hurtigst muligt.

Til: Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: Vs: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 12-10-2018 11:10:36
Bilag: Nyt referat af statusmøde 01102018.pdf;

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.08.25 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Referat af statusmøde den 1. oktober 2018 mellem Skatteministeriet og Undersøgelseskommissionen om SKAT

Der blev den 1. oktober 2018 holdt statusmøde via Skype med deltagelse af kontorchef Christina Faurby Birck, specialkonsulent Signe Ebbesen og fuldmægtig Michelle Aagaard-Toft fra Skatteministeriet samt juridisk sekretær Tine Børsen Smedegaard fra sekretariatet.

Skatteministeriet har nu afleveret den sidste portion af journalsager, der er fremfundet ved søgning af søgeordene på søgeskemaet vedrørende udbytte, til kommissionen. Skatteministeriet er derfor gået i gang med en opsamlingsøgning i systemerne, hvor søgningen på de enkelte, men samme, søgeord gøres "bredere". Der kommer formentlig enkelte yderligere sager frem ved denne søgning, men det forventes ikke at blive mange. Det blev aftalt, at Michelle Aagaard-Toft vender tilbage senere på dagen med et anslået tidsestimat for leveringen.

Der var en drøftelse af opfølgninger på samrådet med Skatteministeren i torsdags, herunder at kommissionen formentlig vil blive spurgt skriftligt til, om Skatteministeriet har afsat tilstrækkelige med ressourcer til opgaven. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at kommissionen vil besvare en sådan henvendelse, men at det allerede nu kunne siges, at kommissionen ikke var tilfreds med udleveringshastigheden - men at de havde indtryk af, at der løbende var blevet opjusteret på bemanningen. Der var dog forståelse for, at man ikke kan hente folk ind fra gaden, idet der er sammenhæng mellem tid og kvalitet.

Christina Faurby Birck spurgte, om det kunne bekræftes, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev til ministeriet som oplyst på samrådet. Tine Børsen Smedegaard oplyste, at hun endnu ikke havde haft lejlighed til at se samrådet, men at det er korrekt, at kommissionen ikke har fremsendt et egentligt rykkerbrev. Tine Børsen Smedegaard bemærkede, at Skatteministeriet ikke ville være i tvivl, hvis det havde modtaget en skriftlig rykker. Det blev drøftet, hvordan misforståelsen om, at Skatteministeriet havde modtaget en skriftlig rykker kunne være opstået. I den forbindelse blev der peget på muligheden for, at det var begrundet i kommissionens orientering nr. 2 om, at der var iværksat en rykkerprocedure. Tine Børsen Smedegaard bemærkede videre, at det dog var som led i den omtalte rykkerprocedure, at møderækken med blandt andre Skatteministeriet blev iværksat.

Christina Faurby Birck nævnte, at der formentlig kommer en udfordring med it-leverandøren, DXC, som hjælper dem med at udtrække sager. Opgaven som leverandør har været i udbud, og DXC har ikke budt på opgaven igen. De håber at kunne lave en forlængelse af aftalen med DXC alene vedrørende levering af materialet til kommissionen, men det er ikke sikkert og skal undersøges nærmere.

En nærmere drøftelse af udlevering af materialet til hovedkommissariatet blev udskudt til næste møde, som blev aftalt til den 23. oktober 2018 kl. 10.30 via Skype. Skatteministeriet kunne dog allerede nu oplyse, at der fremkommer væsentlig flere sager pr. søgning, jo længere frem i tiden man kommer, og der udfindes typisk 2.-5.000 sager pr. søgning, som derefter skal relevansvurderes.

Michelle Aagaard-Toft vendte senere samme dag tilbage telefonisk med oplysning om, at det var hendes vurdering, at det – formentlig og med alle tænkelige forbehold for overraskelser, når sagerne først blev åbnet – vil tage ca. 4 uger at foretage første relevansvurdering og få sagerne trukket ud, hvorefter de skal printes, relevansvurderes igen og sættes i mapper. Dette vil formentlig tage yderligere 2-4 uger. Det blev derfor aftalt, at ministeriet sender sagerne ad to omgange, når de er trukket ud fra henholdsvis F2 og Captia, så kommissionen modtager sagerne hurtigst muligt.

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 24-10-2018 17:58:08
Bilag: Nyt referat af statusmøde 01102018.pdf;

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.47.52 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>
Emne: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg ser nu, at referatet af 1. oktober 2018 indgår i det materiale, som Skatteministeriet i går har sendt i høring hos kommissionen angående ophævelse af fortroligheden efter oversendelse til Folketingets Skatteudvalg og Folketingets Udvalg for Forretningsorden.

Jeg vil gerne bede dig oplyse – helst inden kl. 13.00 – om du tillige oversender mit referat af dags dato til de samme udvalg (gerne med kopi til kommissionen), eller om kommissionen skal oversende det?

På forhånd tak.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Fra: Tine Børsen Smedegaard
Sendt: 12. oktober 2018 11:08
Til: 'Christina Faurby Birck' <cfb@skm.dk>
Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal

8000 Aarhus C

Tlf.: 4146 2010

post@kommissionenomskat.dk

www.kommissionenomskat.dk

Til: Tine Børsen Smedegaard (tbs@kommissionenomskat.dk)
Cc: Michael Ellehauge (mel@kommissionenomskat.dk), Rikke Holler (rih@kommissionenomskat.dk), Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 12-10-2018 12:17:57

Kære Tine
SKM kan ikke godkende den foreslåede ændring, da ordene ikke faldt sådan.

Både Signe og Michelle har noter af samtalen - og den forståelse af rykkerproceduren, som du her lægger til grund skulle være oplyst på mødet, vil vi klart have hæftet os ved, da det ikke er vores forståelse ift de møder, vi holder. Vi har hele tiden set det, som en god og konstruktiv dialog om materialets form og status på udleveringerne.

Det bemærkes, at vores bemærkninger fremgik med track changes.

Vi har således ikke sendt et revideret referat over, da vi ikke er enige.

Med venlig hilsen
Christina Faurby Birck
Kontorchef

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.47.52 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>
Emne: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg ser nu, at referatet af 1. oktober 2018 indgår i det materiale, som Skatteministeriet i går har sendt i høring hos kommissionen angående ophævelse af fortroligheden efter oversendelse til Folketingets Skatteudvalg og Folketingets Udvalg for Forretningsorden.

Jeg vil gerne bede dig oplyse – helst inden kl. 13.00 – om du tillige oversender mit referat af dags dato til de samme udvalg (gerne med kopi til kommissionen), eller om kommissionen skal oversende det?

På forhånd tak.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Fra: Tine Børsen Smedegaard
Sendt: 12. oktober 2018 11:08
Til: 'Christina Faurby Birck' <cfb@skm.dk>
Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 28-10-2018 14:51:21

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 12. oktober 2018 12:29
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg er sikker på, at ordene faldt, som jeg har anført. Jeg vil derfor gerne bede dig enten tilbagekalde referatet som ikke endeligt eller oplyse, at kommissionen ikke er enig i referatet i den form, det foreligger.

Alternativt vil vi oversende mit oprindelige referat til Justitsministeren som vores referat af mødet.

Med venlig hilsen
Tine Børsen Smedegaard

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.18.09 CEST
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>, Signe Ebbesen <seb@skm.dk>, Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Tine
SKM kan ikke godkende den foreslåede ændring, da ordene ikke faldt sådan.

Både Signe og Michelle har noter af samtalen - og den forståelse af rykkerproceduren, som du her lægger til grund skulle være oplyst på mødet, vil vi klart have hæftet os ved, da det ikke er vores forståelse ift de møder, vi holder.
Vi har hele tiden set det, som en god og konstruktiv dialog om materialets form og status på udleveringerne.

Det bemærkes, at vores bemærkninger fremgik med track changes.

Vi har således ikke sendt et revideret referat over, da vi ikke er enige.

Med venlig hilsen
Christina Faurby Birck
Kontorchef

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.47.52 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>
Emne: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg ser nu, at referatet af 1. oktober 2018 indgår i det materiale, som Skatteministeriet i går har sendt i høring hos kommissionen angående ophævelse af fortroligheden efter oversendelse til Folketingets Skatteudvalg og Folketingets Udvalg for Forretningsorden.

Jeg vil gerne bede dig oplyse – helst inden kl. 13.00 – om du tillige oversender mit referat af dags dato til de samme udvalg (gerne med kopi til kommissionen), eller om kommissionen skal oversende det?

På forhånd tak.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005
Undersøgelseskommissionen om SKAT
Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>
www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>>

Fra: Tine Børsen Smedegaard
Sendt: 12. oktober 2018 11:08
Til: 'Christina Faurby Birck' <cfb@skm.dk>
Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005
Undersøgelseskommissionen om SKAT
Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>
www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>>

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 28-10-2018 16:23:17

Til sagen.

Fra: Christina Faurby Birck
Sendt: 12. oktober 2018 12:34
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Jeg vender tilbage hurtigst muligt.

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.28.35 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg er sikker på, at ordene faldt, som jeg har anført. Jeg vil derfor gerne bede dig enten tilbagekalde referatet som ikke endeligt eller oplyse, at kommissionen ikke er enig i referatet i den form, det foreligger.

Alternativt vil vi oversende mit oprindelige referat til Justitsministeren som vores referat af mødet.

Med venlig hilsen
Tine Børsen Smedegaard

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.18.09 CEST
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>, Signe Ebbesen <seb@skm.dk>, Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Tine
SKM kan ikke godkende den foreslåede ændring, da ordene ikke faldt sådan.

Både Signe og Michelle har noter af samtalen - og den forståelse af rykkerproceduren, som du her lægger til grund skulle være oplyst på mødet, vil vi klart have hæftet os ved, da det ikke er vores forståelse ift de møder, vi holder.
Vi har hele tiden set det, som en god og konstruktiv dialog om materialets form og status på udleveringerne.

Det bemærkes, at vores bemærkninger fremgik med track changes.

Vi har således ikke sendt et revideret referat over, da vi ikke er enige.

Med venlig hilsen
Christina Faurby Birck
Kontorchef

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.47.52 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Cc: Michael Ellehauge <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>
Emne: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg ser nu, at referatet af 1. oktober 2018 indgår i det materiale, som Skatteministeriet i går har sendt i høring hos kommissionen angående ophævelse af fortroligheden efter oversendelse til Folketingets Skatteudvalg og Folketingets Udvalg for Forretningsorden.

Jeg vil gerne bede dig oplyse – helst inden kl. 13.00 – om du tillige oversender mit referat af dags dato til de samme udvalg (gerne med kopi til kommissionen), eller om kommissionen skal oversende det?

På forhånd tak.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005
Undersøgelseskommissionen om SKAT
Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>
www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>>

Fra: Tine Børsen Smedegaard
Sendt: 12. oktober 2018 11:08
Til: 'Christina Faurby Birck' <cfb@skm.dk>
Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005
Undersøgelseskommissionen om SKAT
Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>
www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>>

Til: Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018
Sendt: 28-10-2018 14:53:43

Til sagen.

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 12. oktober 2018 12:35
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Super

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.33.56 CEST
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Jeg vender tilbage hurtigst muligt.

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.28.35 CEST
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg er sikker på, at ordene faldt, som jeg har anført. Jeg vil derfor gerne bede dig enten tilbagekalde referatet som ikke endeligt eller oplyse, at kommissionen ikke er enig i referatet i den form, det foreligger.

Alternativt vil vi oversende mit oprindelige referat til Justitsministeren som vores referat af mødet.

Med venlig hilsen
Tine Børsen Smedegaard

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 12.18.09 CEST
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Michael Ellehaug <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>, Signe Ebbesen <seb@skm.dk>, Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: Ang.: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Tine
SKM kan ikke godkende den foreslåede ændring, da ordene ikke faldt sådan.

Både Signe og Michelle har noter af samtalen - og den forståelse af rykkerproceduren, som du her lægger til grund skulle være oplyst på mødet, vil vi klart have hæftet os ved, da det ikke er vores forståelse ift de møder, vi holder.
Vi har hele tiden set det, som en god og konstruktiv dialog om materialets form og status på udleveringerne.

Det bemærkes, at vores bemærkninger fremgik med track changes.

Vi har således ikke sendt et revideret referat over, da vi ikke er enige.

Med venlig hilsen
Christina Faurby Birck
Kontorchef

Fra: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Dato: 12. oktober 2018 kl. 11.47.52 CEST

Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>

Cc: Michael Ellehaug <mel@kommissionenomskat.dk>, Rikke Holler <rih@kommissionenomskat.dk>

Emne: VS: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg ser nu, at referatet af 1. oktober 2018 indgår i det materiale, som Skatteministeriet i går har sendt i høring hos kommissionen angående ophævelse af fortroligheden efter oversendelse til Folketingets Skatteudvalg og Folketingets Udvalg for Forretningsorden.

Jeg vil gerne bede dig oplyse – helst inden kl. 13.00 – om du tillige oversender mit referat af dags dato til de samme udvalg (gerne med kopi til kommissionen), eller om kommissionen skal oversende det?

På forhånd tak.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard

Dommer, Juridisk sekretær

Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal

8000 Aarhus C

Tlf.: 4146 2010

post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>

www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>><<http://www.kommissionenomskat.dk>><<http://www.kommissionenomskat.dk>>>

Fra: Tine Børsen Smedegaard

Sendt: 12. oktober 2018 11:08

Til: 'Christina Faurby Birck' <cfb@skm.dk>

Emne: Nyt referat af statusmøde den 1. oktober 2018

Kære Christina.

Jeg sendte dig i går det endelige referat fra vores statusmøde den 1. oktober 2018 efter at have accepteret dine ændringsforslag.

Jeg er imidlertid desværre først nu blevet opmærksom på, at du i afsnit 4 også havde foreslået en sletning af min bemærkning om, at den iværksatte møderække med Skatteministeriet var som led i den omhandlede rykkerprocedure – og ikke blot havde tilføjet, at jeg bekræftede, at Skatteministeriet ikke har modtaget en skriftlig rykker, hvilket er korrekt.

Jeg er ikke klar over, hvorfor du mener, at bemærkningen burde slettes. Er det fordi, du mener, at jeg ikke nævnte det på mødet? Da det er væsentligt, at også den del af drøftelsen fremgår af referatet, har jeg tilføjet den igen som sidste sætning i afsnit 4 og sender derfor et nyt referat fra mødet, som jeg mener, det bør være.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard

Dommer, Juridisk sekretær

Direkte tlf.nr.: 4146 2005

Undersøgelseskommissionen om SKAT

Ceresbyen 68B, 1. sal

8000 Aarhus C

Tlf.: 4146 2010

post@kommissionenomskat.dk<<mailto:post@kommissionenomskat.dk>>

www.kommissionenomskat.dk<<http://www.kommissionenomskat.dk>><<http://www.kommissionenomskat.dk>><<http://www.kommissionenomskat.dk>>>

Til: Tine Børsen Smedegaard (tbs@kommissionenomskat.dk)
Cc: Birgitte Christensen (bc@skm.dk), Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: Forslag
Sendt: 12-10-2018 12:54:59

Kære Tine

Vi kan sende en orientering til Folketinget om, at der efter det endelige referat fremsendt af Undersøgelseskommissionen om SKAT af 11. Oktober 2018 er opstået uenighed om den sidste sætning i 4. afsnit. Der vil blive eftersendt et endelig referat, når det foreligger.

Er det vejen frem?

Mvh Christina

Til: Signe Ebbesen (seb@skm.dk), Michelle Aagaard-Toft (MAa@skm.dk)
Fra: Christina Faurby Birck (cfb@skm.dk)
Titel: VS: Forslag
Sendt: 12-10-2018 15:32:15

Til sagen.

-----Oprindelig meddelelse-----

Fra: Tine Børsen Smedegaard [mailto:tbs@kommissionenomskat.dk]
Sendt: 12. oktober 2018 13:06
Til: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Emne: SV: Forslag

Kære Christina.

Jeg synes, det lyder som en god idé at sende en sådan orientering til Folketinget, men du skal vurdere, hvad du synes er bedst.

Jeg kan oplyse, at kommissionen har fremsendt mit oprindelige udkast til Justitsministeriet.

Med venlig hilsen

Tine Børsen Smedegaard
Dommer, Juridisk sekretær
Direkte tlf.nr.: 4146 2005
Undersøgelseskommissionen om SKAT
Ceresbyen 68B, 1. sal
8000 Aarhus C
Tlf.: 4146 2010
post@kommissionenomskat.dk
www.kommissionenomskat.dk

-----Oprindelig meddelelse-----

Fra: Christina Faurby Birck <cfb@skm.dk>
Sendt: 12. oktober 2018 12:55
Til: Tine Børsen Smedegaard <tbs@kommissionenomskat.dk>
Cc: Birgitte Christensen <bc@skm.dk>; Signe Ebbesen <seb@skm.dk>; Michelle Aagaard-Toft <MAa@skm.dk>
Emne: Forslag

Kære Tine

Vi kan sende en orientering til Folketinget om, at der efter det endelige referat fremsendt af Undersøgelseskommissionen om SKAT af 11. Oktober 2018 er opstået uenighed om den sidste sætning i 4. afsnit. Der vil blive eftersendt et endelig referat, når det foreligger.

Er det vejen frem?
Mvh Christina